

为“最美弯腰”点赞

本报评论员 赵业乾

晚报观察

近日,家住沧州渤海新区中捷产业园区的王绍堂和妻子于红平驾车经过284省道黄骅西仙庄村路段时,发现路面上散落了很多石块。他们在十几分钟时间内不停地弯腰、起身,将200多米长的路面清理干净。

(据12月6日《沧州晚报》5版)

看到200多米长路面上散落的石块,王绍堂和于红平夫妇没有选择视而不见,而是主动下车清理。他们弯腰清理石块的举动,让人感动。

省道上散落的石块,无疑给交通安全带来了极大的隐患,可能导致车辆爆胎、失控,危及路人的生命财产安全。王绍堂夫妇考虑到这一点,他们停下车,不断弯腰捡拾。他们以自己的实际行动,诠释了作为社会一员对社会责任的担当。

从道德层面来看,这是一种无私的善举。在当今社会,部分人被功利主义影响,往往在做一



件事之前先权衡利弊得失。然而,王绍堂夫妇的行为却纯粹出于内心的善良。他们的善举没有任何功利目的,不是为了获得表扬、奖励或回报,只是源于对他人的关爱和对社会的善意。

这种在平凡生活中自然流露的善念,虽然渺小,却能感染和带动更多的人去关注身边的人和事,去传递温暖与爱心。它让我们相信,在这个世界上,善良依然是大多数人的选择。

在日常生活中,我们常常听到各种道德滑坡的事件,这使得一些人对社会的道德状况感到悲观。而王绍堂夫妇的举动则如

同一股清流,为社会注入了正能量。他们用实际行动告诉大家,做好事并不难,每个人都可以成为文明的践行者和传播者。

一个人的善举可以带动一群人,一群人的善举则可以改变整个社会的风气。当越来越多的人都像王绍堂夫妇一样,积极践行道德准则,我们的社会将会变得更加和谐美好。

凡人善举,点亮文明之光。王绍堂和于红平夫妇清理路面石块的举动,值得我们每一个人去学习、去效仿,在生活的点滴中彰显社会责任,传递善良与爱心。

留言板

9岁男孩秀“厨艺” 创意面食玩出花

【事件】

献县乐寿镇的李宇博是一名三年级的小学生,今年9岁。他做起面食来格外“丝滑”,不仅有水果和小动物造型,还给妈妈捏出了“名牌包”。他妈妈用手机记录下他的“厨艺”,将视频发到网络后,竟收获了20多万粉丝。网友称,萌娃的技术胜过99%的阿姨。

(12月6日《沧州晚报》)

【留言板】

@城关:这简直是妈妈们的梦中情娃!

@过去的过去式:可以把我儿子送去学习吗?可以给学费的!

@欢欢欢欢:有一技之长挺好的。

@平安快乐:要不要转给我大学毕业的闺女看看?

@旅行的火柴:回头看见自己躺在沙发上玩游戏的孩子,我的气就不打一处来。

@快乐欣:我看过他的视频,做的面食太棒了。

@火眼金睛:小哥哥,你太厉害了!

@凯乐:看上去就很好吃。

@喵喵儿:这不比打游戏有意思?

@大姐小妞:开培训班不,把我闺女送去。

@杨大秀:这就是天赋!

@小梦:确实厉害!看过视频后,发现他的小胖手太灵活了!

@针尖:人见人爱的萌娃。

画中话

购物卡岂能抵工资



日前,有河南网友爆料,其所在公司将员工工资折换成购物卡,该购物卡只能在指定商店使用。而员工在持卡购物时才发现有很多限制,有时每月只有一天能使用,而且一次不能超过300元。

工资换成了购物卡,等同于变相拖欠工资。我国劳动法明确规定,工资应当以

货币形式按月支付给劳动者本人,不得克扣或者无故拖欠劳动者的工资。

用“购物卡抵工资”不仅是一种违法行为,也是对员工劳动的不尊重,更与国家相关政策相违背。劳动监察部门应及时制止这类做法,以保护劳动者的合法权益不受侵害。

据《新华日报》

回音壁

偷电动车被抓获 竟辩称在做好事

近日,北京市通州区男子刘某在地铁站附近看到一辆未拔钥匙的电动车后,便将车辆骑走。当民警出现在他面前时,刘某却狡辩自己是为了给车主看车,还称自己是在做好事。刘某因涉嫌盗窃罪,被依法采取刑事强制措施。据@北京头条

回音:可笑!

男子遇电信诈骗 反赚骗子5万元

近日,湖北襄阳一男子来到派出所报警称,别人给他转了5万元钱,他怕是诈骗,就把钱带来了。根据男子提供的手机聊天记录显示,他其实是遭遇了电信诈骗。骗子谎称可以从“扶贫资金”里取出几万元或者十几万元捐赠给山区群众,而这笔捐赠款会打到男子卡上,没等骗子继续下一步操作,转账一到,男子便立马取现报警。随后,民警成功联系上受害人章女士的家属,并返还被骗钱款。据@荔枝新闻

回音:骗子:我骗的钱被“骗”了?

招租

沧州市解放西路传媒大厦有一楼门市、部分写字间,现对外招租,地处西部高端商务街区,环境整洁,设施齐全,有充足停车位,适合商务办公及经营。整体承租者优先,价格面议。

联系电话: 3155609 15612772866



空调移机回收
维修、家电回收
电话:5127777

沧州晚报
广告部

地址:解放西路
传媒大厦17楼